Изменения и дополнения в 

ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

  В соответствии с Федеральным законом «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214 от 30 декабря 2004г., Общество с ограниченной ответственностью Строительно - монтажное управление — 8 Стройбетон “Успешное“ сообщает следующие сведения об объекте капитального строительства:

“Жилой квартал по проспекту Академика Королева в САО г. Омска. 

Жилой дом № 2 (1, 2 этапы строительства)» 

(почтовый адрес: г. Омск, пр. Королева, дом 24, корпус 2)

на земельном участке с кадастровым номером 55:36:070106:4904.

01.11.2016 г.

Общество с ограниченной ответственностью Строительно - монтажное управление — 8 Стройбетон “Успешное“ вносит следующие изменения и дополнения:

1. Изложить п. 2.17. проектной декларации в следующей редакции:

	№п/п
	Наименование раздела
	Содержание

	2.17.
	Способ обеспечения обязательств по договору.
	Залог в силу закона № 214-ФЗ от 30.12.2004 г. «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Страхование гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее неисполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве путем заключения договоров с ООО «Страховая компания «РЕСПЕКТ» (390023, г. Рязань, ул. Есенина, д. 29, ИНН 7743014574, ОГРН  1027739329188) Генеральный договор № ГО3-39-0017/15 от 10.11.2015 г.  

В обеспечение исполнения обязательств Застройщика по договору участия в долевом строительстве с момента государственной регистрации, у участника долевого строительства считаются находящимися в залоге предоставленные для строительства (создания) Объекта:

- право аренды на земельный участок, которым пользуется и владеет Застройщик на период строительства Объекта.




Директор ООО СМУ-8 СБ «Успешное»                                                                А.Н. Морозов

